

નવસારી જિલ્લામાં જાહેર આરોગ્ય બાંધકામના

કરોડોના કૌભાંડમાં ત્રણ મહિલા અધિકારીની ધરપકડ

ગુજરાતમિત્રએ અહેવાલ પ્રકાશિત કર્યા બાદ થયેલી તપાસમાં કરોડોનું કૌભાંડ બહાર આવ્યું હતું



નવસારી જિલ્લા વાસ્તુનાં કાર્યપાલક ઈજનેર આશા પટેલ, બીલીમોરા અધિક મદદનીશ ઈજનેર અરુના ટેડેલ અને હાલમાં સુરત પાણી પુરવઠાના ડેપ્યુટી ઈજનેર દિવ્યાંતા પટેલની ધરપકડ

અનુમાન છે, પરંતુ કેટલાક સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ યોગ્ય તપાસ થાય તો અંદાજે 42 થી 50 કરોડનું કૌભાંડ બહાર આવે એમ છે. સુરત સીઆઈડી કાર્યાલયમાં પાણી પુરવઠાના અધિકારીઓ સહિત કુલ 14 આરોપી વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાયા બાદ ધરપકડ કરાઈ હતી.

નવસારી જિલ્લામાં સિવિલિનેશન ટ્રાયબલ કાર્યક્રમ અંતર્ગત કરવામાં આવેલી કામગીરીમાં સ્ટેટ વિજિલન્સે કરેલી તપાસમાં કરોડોની ગેરરીતિ બહાર આવતાં ગઈ ૩1-7-2૦૨૩ના દિવસે નિવૃત્ત થયેલા જાહેર આરોગ્ય બાંધકામ વિભાગની નવસારી કચેરીના તત્કાલીન કાર્યપાલક ઈજનેર ડી.બી.પટેલ સામે બે દિવસમાં ફોજદારી કેસ દાખલ કરવા માટે વડોદરા ખાતેના તકેદારી એકમને સુરત ઝોનના ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડના મુખ્ય ઈજનેરને લેખિત પણ કરી હતી. એ ઉપરાંત આ જ ગેરરીતિમાં હાલમાં નડિયાદ ખાતે ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડની કચેરીમાં નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર તરીકે ફરજ બજાવતા દિવ્યાંતા પટેલની સીઆઈડી કાર્યાલય ધરપકડ કરવાં ખબતબાદ મળી ગયો છે.

નવસારી જિલ્લા જાહેર આરોગ્ય બાંધકામ વિભાગમાં મોટું કૌભાંડ આચરારાં હોવાનો પહેલો અહેવાલ ગુજરાતમિત્રએ પ્રકાશિત કર્યા બાદ થયેલી તપાસમાં કરોડોનું કૌભાંડ બહાર આવ્યું હતું. હાલ તો આ કૌભાંડ 10 થી 16 કરોડ હોવાનું

સરકારને બસ પૈસા જ જોઈએ છે, શિક્ષણ ક્ષેત્રને પણ છોડ્યું નહીં, 18 ટકા ટેક્સ લાદતાં ભારે નારાજગી છે

નર્મદ યુનિ.ને 9 કરોડ ટેક્સ ભરવા GST વિભાગની ફરી નોટિસ

2017થી જીએસટી લાગુ કરાવો ત્યારથી યુનિ.એ ટેક્સ ભર્યો નથી, યુનિ.એ કોર્ટનું શરણ લીધું છે પરંતુ નિર્ણય નહીં જાહેર કરાતાં વિભાગે ત્રીજી નોટિસ ફટકારી

નોટિસ વિદ્યાર્થી એકિવિએશન ફી પર જીએસટી વસૂલવા માટેની છે. જીએસટી વિભાગના કાલક્રમિક નિર્ણયથી યુનિવર્સિટીએ કરોડોના સહારો લેવા માટે મજબૂર થવું પડ્યું છે. શિક્ષણ ઉપર જીએસટી લેવો કે નહીં તેની વર્ષ 2017થી અસમજજન સ્થિતિ બાદ જીએસટી વિભાગે યુનિવર્સિટી પાસેથી 9 કરોડની વસૂલાતની નોટિસ આપતા પળભાગટ મચી ગયો છે. જીએસટી અમલમાં આવ્યા બાદ લગભગ દરેક ખરીદી, વેચાણ કે પછી તમામ પ્રકારની સર્વિસમાં જીએસટી લાગુ કરી દેવામાં આવ્યો છે.

સુરત: વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટીને જીએસટી વિભાગે 9 કરોડ રૂપિયાની જીએસટી વસૂલાત માટે નોટિસ ફટકારી છે. વર્ષ 2017થી આજદિન સુધી યુનિવર્સિટીને જીએસટી ચુકવવા માટે ત્રીજી વખત નોટિસ જારી કરવામાં આવી છે. આ

કાલમાં જોવા જઈએ તો સેલ્ફ ફાયનાન્સ કોલેજોમાં અભ્યાસ કરી

સદસ્યતા અભિયાનનો લક્ષ્યાંક સિદ્ધ કરવા સી.આર.પાટીલની ધારાસભ્યો સાથે બેઠક

ભૂપેન્દ્ર પટેલે પીએમ મોદીને હરિયાણામાં હેટ્રિક કરવા માટે શુભકામના પાઠવી



ગાંધીનગર : આજે નવી દિલ્હીમાં પીએમ નરેન્દ્ર મોદી અને સીએમ ભૂપેન્દ્ર પટેલે વચ્ચે મહત્વની બેઠક યોજાઈ હતી. જયારે ગાંધીનગરમાં કમલમ ખાતે સાંસદો અને ધારાસભ્યો ભાજપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી.આર.પાટીલને મળ્યા હતાં. તેમણે પૂર્વ ધારાસભ્યો, સાંસદો અને અગ્રણીઓ સાથે મહત્વની બેઠક યોજી હતી.

નહીં હરિયાણામાં સતત ત્રીજી વખત વિજય પ્રાપ્ત કરવા બદલ તેમને શુભકામનાઓ.

સીએમ ભૂપેન્દ્ર પટેલે પીએમ મોદી સાથે ચોજેલી મહત્વની બેઠક દરમિયાન ગુજરાતની રાજકીય સ્થિતિની પણ ચર્ચા કરી હોવાનું સૂત્રોએ કહ્યું હતું.

બીજી તરફ પ્રદેશ ભાજપે સદસ્યતા અભિયાનમાં ભાજપના સાસંદો, કેબીનટ મંત્રીઓ અને ધારાસભ્યોને મોટો ટાર્ગેટ આપ્યા છે, તે બધું સિદ્ધ થઈ શક્યા નથી. જેના કારણે આ લક્ષ્યાંક સિદ્ધ થાય તે માટે પ્રદેશ ભાજપના અધ્યક્ષ સી.આર.પાટીલે આજે કમલમ ખાતે મહત્વની બેઠક યોજી હતી. જેમાં ઝડપથી ટાર્ગેટ પૂરો કરવા તાકીદ કરાઈ હતી. આ ઉપરાંત આગામી ડિસેમ્બર જાન્યુઆરીમાં સંભવિત યોજાનાર સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીઓ અંગે પણ ચર્ચા થઈ હતી.

મુખ્યમંત્રીએ એક્સ (ટવીટર) પર લખ્યું હતું કે પીએમ નરેન્દ્ર મોદી સાથેની મુલાકાત ઊર્જાપૂર્ણ મળી રહી છે. સીએમ મોદી પાસે ગુજરાતના સર્વોચ્ચ વિકાસના વિવિધ આયામો અંગે બહુમુલ્ય માર્ગદર્શન પ્રાપ્ત કર્યું, એટલું જ

અને પ્રેમ જાળવી રાખીશ. તેણીએ કુસ્તીમાંથી નિવૃત્તિની જાહેરાત કર્યા પછી રાજકારણમાં પ્રવેશ કર્યો હતો. ફોગટ અને કુસ્તીબાજ બનવું એ પુનિયા તત્કાલીન ડબલ્યુએફઆઈ વડા અને ભૂતપૂર્વ બીજેપી સાંસદ બિજભૂભાઈ શરણ સિંહ સામે કુસ્તીબાજોના વિરોધ પ્રદર્શનમાં મોખરે હતા. ફોગટ પિસ્ટિ ખાતે ઓલિમ્પિકની ફાઇનલમાં પહોંચનારી પ્રથમ ભારતીય મહિલા કુસ્તીબાજ બની હતી, જેમાં તેણીનું 50-કિલોગ્રામ કેટેગરીના વર્ણનમાં લગભગ 100 ગ્રામ જેટલું વજન વધુ હોવાને કારણે તેને ગેરલાઇફ કેટવામાં શ્રાવી હતી.

ગયા વખતની...

ન હતું. કોંગ્રેસે ચૂંટણી પંચ સમક્ષ હરિયાણામાં પરિણામો અપડેટ કરવામાં 'અસ્પષ્ટ મંદી'નો મુદ્દો પણ ઉઠાવ્યો હતો અને અધિકારીઓને સચોટ અંકડા અપડેટ કરવા નિર્દેશ આપવા વિનંતી કરી હતી જેથી 'ખોટા સમાચારો અને દૂષિત કથાઓ' નો તાત્કાલિક સામનો કરી શકાય. પરંતુ કોંગ્રેસે પંચ સમક્ષ હરિયાણામાં પરિણામો અપડેટ કરવામાં 'અસ્પષ્ટ વિલંબ'નો મુદ્દો પણ ઉઠાવ્યો હતો અને અધિકારીઓને સચોટ અંકડા અપડેટ કરવા નિર્દેશ આપવા વિનંતી કરી હતી જેથી 'ખોટા સમાચારો અને દૂષિત કથાઓ' નો તાત્કાલિક સામનો કરી શકાય. પરંતુ ચૂંટણી પંચે કોંગ્રેસના નેતા જયરામ રમેશને, જેમણે મતલબ પેઠાવને પ્ર લખ્યો હતો, તેમને કહ્યું હતું કે વાર લાગવાના તેમના 'ખોટી રીતે સ્થાપિત આરોપ' ને સાબિત કરવા માટે ટેકોડ પર કંઈ નથી.

હરિયાણાની ચૂંટણીમાં...

હેલ્થ કમિટીના ચેરપર્સન ડો. પારૂલ વડગામા,પબ્લીક હેલ્થ કમિટીના ડો.ચેરમેન ડો. જગદિશ વધાસિયા, નિખિલ વધાસિયા, ડો. રાજન દેસાઈ, તબીબો, પ્રોફેશનલ્સ સેશનમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગટરમાંથી...

સામનો કરવો પડી રહ્યો હતો. આ અંગેની ફરિયાદને પગલે વહીવટી તંત્ર દ્વારા ડ્રેનેજ લાઈનની સફાઈ હાથ ધર્યા બાદ તેમાંથી નીકળેલી ગંદકી અને કચરો ગટરની પાસે જ ઠાલવી દેવામાં આવ્યો હતો. જે કે, અત્યંત દુર્ગંધ મારતાં કચરા અને ગંદકીને લીધે સોસાયટીના રહેવાસીઓ બ્રાહિમમાં પોકારી ઊઠ્યા હતા અને આ અંગે વહીવટી તંત્રની સાથે સાથે સ્થાનિક કોર્પોરેટર શરદ પાટીલને પણ ફરિયાદ કરી હતી. બીજી તરફ આ સ્થળે જ સોસાયટીના રહેવાસીઓ દ્વારા માતાજીની આરતી અને ગટરાનું

ઓમર અબ્દુલ્લા...

કરવામાં આવ્યું હતું, ત્યાર પછી પ્રથમ વખત ચોખ્ખેલી ચૂંટણીમાં નેશનલ કોન્ફરન્સ મોટો સ્કોર મેળવ્યો હતો, તેણે 51 બેઠકોમાંથી ૧૮ બેઠકો જીતી હતી જ્યારે તેના 'યુનિયન ભાગીદાર' કોંગ્રેસને 32માંથી છ બેઠકો મળી હતી. એન. સી. પ્રમુખ ફારૂક અબ્દુલ્લાએ જાહેરાત કરી કે તેમના પુત્ર અને પક્ષના નેતા ઓમર અબ્દુલ્લા મુખ્યમંત્રી બનશે, જે પદ તેમણે 2009 અને 2014 વચ્ચે સંભાળ્યું હતું.

ઓમર અબ્દુલ્લાએ જણાવ્યું હતું કે તેઓ અપેક્ષા રાખે છે કે વડા પ્રધાન મોદી જમ્મુ અને કાશ્મીરને રાજ્યનો દરજ્જો પુનઃસ્થાપિત કરીને 'માનનીય બાબત' કરશે. પરંતુ આ વિસ્તારમાં પાર્ટીના 'પોસ્ટર બોય' તરીકે ઓળખાતા જમ્મુ-કાશ્મીરના ભાવજના વડા રિઠ્ઠર રૈના તેમની જોશીરા વિદ્યાનસભા બેઠક બંધની રાખવામાં નિષ્ફળ રહ્યા હતા. અપક્ષોને સાત

આયોજન કરવામાં આવ્યું હોવાને કારણે તત્કાલે સાફસફાઈ માટે રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. આભિવાદ સોસાયટીના રહેવાસીઓ દ્વારા કરવામાં આવેલી ફરિયાદ અને રજૂઆત છતાં વહીવટી તંત્ર દ્વારા આંખ આડા કાન કરવામાં આવ્યા હતા. દિવસ દરમિયાન વહીવટી તંત્ર દ્વારા ડ્રેનેજ લાઈનના કચરાની સાફસફાઈ નહીં કરતાં અંતે સ્થાનિકોએ જાતે જ ગંદકી અને કચરો પુનઃ ડ્રેનેજ લાઈનમાં ઠાલવી દઈ ગટરનું ડોંકવું બંધ કરી દીધું હતું. આ અંગે રહેવાસીઓએ જણાવ્યું હતું કે, માતાજીની આરતી અને ગટરાનો સમય થઈ રહ્યો હોવાને કારણે લાઈટ્સે ગંદકી અને કચરો ડ્રેનેજ લાઈનમાં ઠાલવાની ફરજ પડી હતી.

સસ્તી પ્રસિદ્ધિની...

પકડીને પૂરપાટ ઝડપે રસ્તા પર રિશા દોડાવી રહ્યો છે. બાજુમાંથી

શિક્ષણ ઉપર 18 ટકા જીએસટી કેટલો યોગ્ય?

શિક્ષણ ઉપર 9 ટકા સ્ટેટ જીએસટી અને 9 ટકા સેન્ટ્રલ જીએસટી મળી કુલ 18 ટકા જીએસટી લાદવામાં આવ્યો છે. મહત્વનું છે કે, 2017 પછી જીએસટી લાગુ થતાં આ પ્રશ્ન ઊભો થયો છે અને યુનિવર્સિટી હવે આ મામલાના નિકાલ માટે કોર્ટના દરવાજે પહોંચી છે.

શિક્ષણ ક્ષેત્ર જીએસટી મુક્ત હોવું જોઈએ, વિદ્યાર્થીઓ પર ફીનું ભારણ વધશે: કુલપતિ યાવડા

યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. ચાવડાએ જણાવ્યું કે, 'શિક્ષણ ક્ષેત્ર જીએસટી મુક્ત હોવું જોઈએ, કારણ કે જો જીએસટી વસૂલી કરવામાં આવશે તો તેનો સીધો ભાર વિદ્યાર્થીઓ પર પડશે. કુલપતિએ ઉમેર્યું કે, 'શિક્ષણ પર આ રીતે કરના બોજ થકી વિદ્યાર્થીઓની ફી વધવાનો શક્યતા છે, જે તેમને વધુ નાણાકીય તંગી તરફ દોરી જશે.

રહેલા વિદ્યાર્થીઓ જે તે કોલેજમાં ફી જમા કરાવે છે અને કોલેજો એકીવેશન ફી પેટે યુનિવર્સિટીમાં વિદ્યાર્થી અને ડિવિઝન દીઠ રકમ જમા કરાવે છે. જો

જે જીએસટી વિભાગે એવું સુચ્યું છે કે કોલેજોમાં વિદ્યાર્થીઓને આપવામાં આવતું શિક્ષણ એ એક પ્રકારની સર્વિસ છે. આજ આધારે જીએસટી

વિભાગે ગત વર્ષ 2027થી 2022 સુધીનાં સમગ્રકાળમાં યુનિવર્સિટીએ જીએસટી ભર્યાં ન હોવાથી 9 કરોડનું ઉધારનું કાઢ્યું છે.

2036 માટે સુરતની વિશેષ તૈયારીઓ: ઓલિમ્પિક માટે રાષ્ટ્રીય કક્ષાનું જીમ

નર્મદ યુનિવર્સિટીમાં 20 કરોડના ખર્ચે ઓલિમ્પિક કક્ષાનું પાવર લિફ્ટિંગ અને વેઇટ લિફ્ટિંગ જીમ

નર્મદ યુનિવર્સિટી કેમ્પસમાં જીમ બનાવતા દેશ ભરના ખેલાડીઓને લાભ મળશે

સ્થાનિક યુવાનોને રમતગમતમાં કારકિર્દી બનાવીને વૈશ્વિક સ્તરે સ્થાન મેળવવા સહાય મળશે.

સુરત: વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી 2036ના ઓલિમ્પિકને ધ્યાનમાં રાખીને 20 કરોડના ખર્ચે રાષ્ટ્રીય કક્ષાનું પાવર લિફ્ટિંગ અને વેઇટ લિફ્ટિંગ જીમ બનાવવાની તૈયારી કરી રહી છે. આ નવી સુવિધા ખેલાડીઓને ઓલિમ્પિક કક્ષાની તાલીમ માટે એક પ્લેટફોર્મ પુરુ પાડશે. જે ગુજરાતને અને સમગ્ર દેશને ભવિષ્યના ઓલિમ્પિક રોમ્પિયનો આપવા મદદ કરશે. ગુજરાત અને ભારત 2036ના ઓલિમ્પિકના ચર્ચમાન બનાવવાની તૈયારી કરી રહ્યાં છે. આ દ્રષ્ટિએ, રાજ્યના વિવિધ યુનિવર્સિટીઓએ રમત-ગમતના ક્ષેત્રમાં અગ્રેસર થવા માટે પગલાં ભર્યાં છે.

વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટીએ પાવર લિફ્ટિંગ અને વેઇટ લિફ્ટિંગના પસંદ કરી, તેની સુવિધાઓને આધુનિક બનાવવા માટે આ પ્રોજેક્ટ શરૂ કર્યો છે. આ પ્રોજેક્ટ સુરત અને સમગ્ર દક્ષિણ ગુજરાતના ખેલાડીઓ માટે મોજબાન પ્રદાન કરશે, અને 2036ના ઓલિમ્પિકમાં ગુજરાતનું નામ રોશન કરવામાં મદદરૂપ થશે. અત્યાધુનિક સુવિધાઓ સાથે સર્જન આ જીમ રાષ્ટ્રીય કક્ષાના ટ્રેનર દ્વારા સંચાલિત કરવામાં આવશે, જે ખેલાડીઓને

રાજ્યપાલે તમામ યુનિ.ને આદેશ કર્યો

કુલાદિપતિ આચાર્ય દેવવ્રતે પણ VNSGના આ પ્રોજેક્ટનું પ્રશંસાપૂર્વક સ્વાગત કર્યું છે. તેઓએ રાજ્યની તમામ યુનિવર્સિટીઓના કુલપતિઓને આદેશ આપ્યો છે કે દરેક યુનિવર્સિટી એક રમત પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે, અને તે ક્ષેત્રમાં યુવાઓને અગ્રેસર બનાવે. ઓલિમ્પિક જેવી સ્પર્ધાઓ માટે તૈયારી કરાવશે.

ઓલિમ્પિક જેવી સ્પર્ધાઓ માટે તૈયારી કરાવશે.

અનુસંધાન ... પાના પહેલાનું

કોંગ્રેસે ઈવીએમ...

ફરિયાદો મળી હતી કે 99 ટકા બેટરીવાળા ઈલેક્ટ્રોનિક વોટિંગ મશીનો (ઈવીએમ) હતા જેના પર ભાજપ જીત્યું હતું જ્યારે 60-70 ટકા બેટરીવાળા એકમોએ કોંગ્રેસને જીતતા જોયા હતા. શું તમે આ ધર્યંત્રને સમજો છો, જ્યાં ઈવીએમમાં 99 ટકા બેટરી હતી, ત્યાં ભાજપ જીતે છે, જ્યાં 70 ટકાથી ઓછી બેટરી હતી કોંગ્રેસ જીતે છે. જો આ ધર્યંત્ર નથી, તો તે શું છે? રમેશો ઉમેર્યું હતું કે, અત્યાર સુધીમાં 12 થી 14 બેઠકોમાંથી ફરિયાદો આવી છે.

એકિટ વોલ્સ ...

હતી જ્યારે કોંગ્રેસ 37 બેઠકો સુધી મર્યાદિત થઈ હતી. એકિટ વોલ્સે જમ્મુ કાશ્મીરમાં નેશનલ કોન્ફરન્સ-કોંગ્રેસના ગઠબંધન માટે 40-48 બેઠકોની અને ભાજપ માટે 27-32 બેઠકોની આગાહી કરી હતી. જો કે અસલ પરિણામોમાં નેશનલ કોન્ફરન્સને 42 બેઠકો મળી છે જ્યારે કોંગ્રેસને 6 બેઠકોથી સંતોષ કરવો પડ્યો છે. સીપીઆઈ (એમ) પણ આ ગઠબંધનમાં સામેલ છે તેને 1 બેઠક મળી છે. ભાજપને 29 બેઠકો મળી છે.

બેટરીની કમતા...

આ ધર્યંત્રને સમજ શક્યા છો? જ્યાં ઈવીએમમાં 99 ટકા બેટરી હતી ત્યાં ભાજપ જીતી ગયું. જ્યાં 70 ટકાથી ઓછી બેટરી હતી ત્યાં કોંગ્રેસ જીતી ગઈ. તો આ ધર્યંત્ર નથી તો શું છે? ઈસીનાં સૂત્રોએ જણાવ્યું કે,

અનુસંધાન ... પાના છેલ્લાનું

ઝડપની મજા...

તેમને સારવાર માટે 108 એમ્બ્યુલન્સ મારફત સ્મીથર હોસ્પિટલમાં લઈ જવાયા હતા. બાઈક ચાલક સાહિલ રાજેન્દ્ર વસાવા અને રાહદારી દિનેશ દેસાઈને ફરજ પરના ડોક્ટરે મૃત જાહેર કર્યા હતા. બાઈક પાછળ

ઈવીએમના કંટ્રોલ યુનિટમાં આલ્કલાઈન બેટરીનો ઉપયોગ થાય છે. કમિશનિંગના દિવસે ઉમેદવારોની હાજરીમાં કંટ્રોલ યુનિટમાં નવી બેટરી નાખવામાં આવે છે અને તેને સીલ કરવામાં આવે છે.

હરિયાણાના ઈતિહાસમાં...

આઈએનએલની માત્ર બે બેઠકો જીતવામાં સફળ રહી હતી. એએપીએ પોતાના દમ પર ચૂંટણી લડી હતી. પાર્ટીએ 90 બેઠકોમાંથી 89 બેઠકો પર ચૂંટણી લડી હતી. તેણે સિરસા બેઠક પરથી ચૂંટણી લડી ન હતી, જ્યાંથી તેના સહયોગી ગોપાલ કાંડા વર્તમાન ધારાસભ્ય હતા, જોકે કાંડા તેમની બેઠક હારી ગયા હતા.

શ્રેણીબદ્ધ પોસ્ટરમાં, વડા પ્રધાન મોદીએ હરિયાણામાં ભાજપના પ્રદર્શનને 'બલ્ક જીટ' તરીકે બિરદાવ્યું હતું અને કહ્યું હતું કે વિકાસ અને સુશાસનની રાજનીતિ જીતી છે. તેમણે જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં એનસીને 'પ્રશંસનીય' પ્રદર્શન બદલ અભિનંદન આપ્યા અને કહ્યું કે તેમને કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશમાં ભાજપના પ્રદર્શન પર ગર્વ છે.

બાદમાં મોદીએ દિલ્હીમાં પાર્ટી મુખ્યાલય ખાતે ભાજપના કાર્યકર્તાઓને સંબોધન કર્યું હતું અને કહ્યું હતું કે હરિયાણાની જનતાએ જીતાણાને હાંકી કાઢ્યા છે અને જમ્મુ-કાશ્મીરની ચૂંટણીઓ ભારતના બંધારણ અને લોકસભાની જીત છે. તેમણે એનસીને તેની જીત માટે શુભેચ્છાઓ આપી હતી અને નોંધ્યું હતું કે મતની ટકાવારીની દ્રષ્ટિએ ભાજપ સૌથી મોટો પક્ષ છે.

વિનેશ ફોગટ...

'આ 'સંબંધી જીત છે અને સત્વની જીત છે.' તેણીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, હું હંમેશાં લોકોનો વિશ્વાસ

JGEPCના ચેરમેન...

બીજી તરફ આગામી દિવાળીને 1 મહિનો પણ નથી રહ્યો તેમાં પગાર ઘટાડા સાથે સાથે બોનસની લેવાતા કમચારીઓ હતાકાલ પર ઉતરી ગયા હતા. પ્રલોક દિવસથી રામનગીના સિંગે કોઈ કામ કર્યું ન હતું. છે.

2045 સુધીમાં...

ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખ વિજય મેવાલાયાએ જણાવ્યું હતું કે, ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર - સમાજને હેલ્થી રાખવાની પક્ષ જવાબદારી પણ સંસ્થા નિભાવી રહી છે. એના માટે વિવિધ તબીબી વિષયો સાથે પબ્લીક અવેરનેસના કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જેના ભાગ રૂપે લોકોને ડાયાબિટી જેવી બીમારી વિષે જાગૃત કરવા માટે કાર્યક્રમ યોજાયા હતા. આ પ્રસંગે ચેમ્બરના ઉપ પ્રમુખ નિખિલ મહારી,ચેમ્બરની પબ્લીક

ચોથી પુણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ

એકઠી સિંગેલા તમારા બાગમાં એક બીની બની કિલ્લોલ કરતા હતા. તમારી છત્ર છાયામાં સંકલિત કરતા હતા. નાહતી કિકર કે બી સિતા તમે અમારી ઢાલ બની હોઈ હતા. બગતીની દરેક સમૃદ્ધિ મળશે પણ 'મા' જેવું હૃદયમુલ્ય જેવી તમારી છત્ર છાયા કમિયા નહીં મળે. પ્રભુ સદગતના આત્મને શાંતિ આપે એવ પ્રાર્થના...

ચિ. છનાભાઈ મંગાભાઈ આદિર કિશોરભાઈ છનાભાઈ આદિર (પુત્ર) શાંતબાઈ કિશોરભાઈ આદિર (પુત્ર વધુ) વાવતીબેન કાશોરભાઈ આદિર (પુત્રી) દસાબેન શીવેભાઈ આદિર (પુત્રી) નયનાબેન બાબુભાઈ આદિર (પુત્રી) ભારતીબેન ખંડુભાઈ આદિર (પુત્રી) કેતનાબેન રાકેશભાઈ આદિર (પુત્રી) શ્રેયા, નિહિ, ઘુવ.

સ્વ. સોમીબેન છનાભાઈ આદિર
સ્વ. તા. ૯-૧૦-૨૦૨૦
અધિક આસો વદ સાતમ

ભરૂચ-અંકલેશ્વર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ
પ્રથમ માળ, જુની કલેક્ટર કચેરી, કદાબીલા બાગ, ભરૂચ
ફોન નં. ૦૨૬૪૨-૨૨૨૦૭૫

ટેન્ડર નોટીસ નં. ૧૭

મુખ્ય કારોબારી અધિકારીશ્રી ભરૂચ-અંકલેશ્વર અર્બન ડેવલોપમેન્ટ ઓથોરિટી (ભરૂચ (ફોન નં. ૦૨૬૪૨-૨૨૨૦૭૫) દ્વારા ભરૂચ જિલ્લાના Repairing Renovation of Office's wing at Bauda old Collector Building, Dist. Bharuch નું કામ રૂ. ૧૫.૯૭ લાખના કામ માટે માન્ય ઈજનેદારો પાસેથી ઓનલાઈન ઈ-ટેન્ડરથી પદ્ધતિથી ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે. આ કામોની નોટીસ http://tender.nprocure.com વેબસાઈટ પર ઓનલાઈન તા. ૦૬/૧૦/૨૦૨૪ થી તા. ૧૬/૧૦/૨૦૨૪ સુધી જોવા મળશે. સદર કામ માટે ઓનલાઈન સભમીશનની છેલ્લી તારીખથી તા. ૨૩/૧૦/૨૦૨૪ સુધી ટેન્ડર ફી તથા ઈએમકી રજુ. પો. એ. ડી. થી રજુ કરવાના રહેશે. તમામ દસ્તાવેજો સ્થળે કરી ઓનલાઈન સભમીશન કરવાના ફરજિયાત રહેશે. આ અંગે કામોની વિગત અને શરતો નોટીસ બોર્ડ પર મુકેલ છે તથા અંગેની વધુ માહિતી કચેરી કામકાજના સમય દરમિયાન રજા પર સંપર્ક સાધવાથી મળી શકશે. સરકારશ્રીના પ્રવર્તમાન નવા પરિપત્ર અન્વયે દસ્તાવેજો રજુ કરવાના રહેશે.

કામની અંદાજિત રકમ (લાખમાં)	રૂ. ૧૫.૯૭ લાખ
ટેન્ડર ફીની રકમ	રૂ. ૧,૫૦૦/-
ઈ.એમ.ડી.ની રકમ	રૂ. ૧૬,૦૦૦/-
સિક્યુરિટી ડીપોઝિટની રકમ (એક.ડી.આર.)	રૂ. ૫૫,૦૦